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ІНФОРМАЦІЙНО-АНАЛІТИЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА: БЕЗПЕКОВИЙ 

АСПЕКТ 
 

Глушко Аліна Дмитрівна, 
кандидат економічних наук, доцент 

Національний університет «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка» 

 

Лобач Данило Анатолійович, 
магістрант 

Національний університет «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка» 

 

В сучасних динамічних ринкових умовах, коли зростає кількість загроз 

фінансовій стабільності, інформаційно-аналітичне забезпечення стає ключовим 

фактором стійкості та розвитку підприємства [1]. Інформаційно-аналітичне 

забезпечення фінансової безпеки передбачає систематизований збір, обробку, 

аналіз та інтерпретацію інформації, необхідної для прийняття обґрунтованих 

управлінських рішень щодо захисту фінансових інтересів підприємства. 

Основні завдання інформаційно-аналітичного забезпечення фінансової 

безпеки включають ідентифікацію та оцінку фінансових ризиків, що передбачає 

виявлення потенційних загроз, які можуть негативно вплинути на фінансовий 

стан підприємства, та оцінку їх ймовірності та наслідків [2]. Моніторинг 

фінансового стану передбачає постійний контроль ключових фінансових 

показників та індикаторів для своєчасного реагування на негативні тенденції. 

Прогнозування фінансових результатів полягає у прогнозуванні майбутніх 

фінансових потоків, доходів та витрат для прийняття стратегічних та 

оперативних управлінських рішень [3]. Розроблення заходів щодо захисту 

фінансової безпеки передбачає визначення та впровадження превентивних 

заходів, спрямованих на мінімізацію фінансових ризиків та забезпечення 

стійкості підприємства. Інформаційне забезпечення управлінських рішень 

полягає у наданні керівництву підприємства достовірної та аналітично 

обробленої інформації, необхідної для прийняття обґрунтованих управлінських 

рішень щодо фінансової безпеки. 

Джерела інформації для інформаційно-аналітичного забезпечення фінансової 

безпеки поділяються на внутрішні та зовнішні. Внутрішні джерела включають 

бухгалтерську звітність, фінансові плани та бюджети, дані про дебіторську та 

кредиторську заборгованість, статистичні дані про діяльність підприємства 

тощо. Зовнішні джерела включають економічні та фінансові показники ринку, 

дані про конкурентів, макроекономічні індикатори, законодавчі та нормативні 

акти, аналітичні звіти та дослідження експертів. 

Методи інформаційно-аналітичного забезпечення фінансової безпеки 

включають аналіз фінансової звітності, який дозволяє оцінити фінансовий стан, 
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динаміку розвитку та ефективність роботи підприємства на основі даних 

бухгалтерської звітності. Фінансовий аналіз використовує методи та моделі 

фінансового аналізу для оцінки ризиків, прогнозування фінансових результатів 

та прийняття інвестиційних рішень [4]. Сценарне планування передбачає 

розробку декількох сценаріїв розвитку подій з урахуванням різних факторів 

ризику та оцінку можливих наслідків для фінансового стану підприємства. 

Моделювання ризиків використовує математичні моделі для оцінки ймовірності 

та наслідків різних видів фінансових ризиків. 

Впровадження інформаційно-аналітичного забезпечення фінансової безпеки 

на підприємстві потребує комплексного підходу, який включає створення 

системи збору та обробки інформації, автоматизацію процесів збору та обробки 

даних, забезпечення їх достовірності та актуальності. Важливим є впровадження 

програмного забезпечення для аналізу фінансових даних та підтримки прийняття 

управлінських рішень, а також підготовка кадрів, навчання персоналу навичкам 

роботи з системами інформаційно-аналітичного забезпечення фінансової 

безпеки та методами фінансового аналізу. Організаційне забезпечення включає 

формування відповідального за інформаційно-аналітичне забезпечення 

фінансової безпеки підрозділу або призначення відповідальної особи. 

Для підвищення ефективності інформаційно-аналітичного забезпечення 

фінансової безпеки рекомендується впровадження системи управління 

ризиками, яка охоплює всі етапи від ідентифікації ризиків до їх моніторингу та 

реагування [5]. Використання сучасних інформаційних технологій, таких як 

штучний інтелект, машинне навчання та великі дані, дозволяє автоматизувати 

процеси аналізу даних та прийняття рішень. Співпраця з зовнішніми 

консультантами з досвідом впровадження інформаційно-аналітичного 

забезпечення фінансової безпеки на підприємствах також є важливою. Постійне 

вдосконалення системи інформаційно-аналітичного забезпечення фінансової 

безпеки передбачає регулярний перегляд та оновлення системи з урахуванням 

змін у ринковому середовищі та нових викликів. 

В умовах глобалізації та зростаючої конкуренції інформаційно-аналітичне 

забезпечення фінансової безпеки стає невід'ємною частиною системи управління 

підприємством [6]. Ефективне інформаційно-аналітичне забезпечення 

фінансової безпеки дозволяє підприємствам забезпечити стійкість до фінансових 

ризиків та зберегти конкурентні переваги, підвищити інвестиційну 

привабливість та залучити додаткові кошти для розвитку, збільшити 

ефективність використання фінансових ресурсів та максимізувати прибуток, а 

також підвищити довіру з боку партнерів та акціонерів. 

Інформаційно-аналітичне забезпечення фінансової безпеки є ключовим 

фактором стійкості та розвитку підприємства в сучасних ринкових умовах. 

Впровадження ефективної системи інформаційно-аналітичного забезпечення 

фінансової безпеки дозволяє підприємствам мінімізувати фінансові ризики, 

приймати обґрунтовані управлінські рішення та досягати стратегічних цілей. 
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